
  
  
 

Ústav pro studium totalitních režimů, Palác Archa, Na Poříčí 26, Praha 1  

ÚSTAV PRO STUDIUM TOTALITNÍCH REŽIMŮ NABÍZÍ SPOLUPRÁCI PŘI 
PŘEJMENOVÁNÍ NEJEN STANICE OLBRACHTOVA 
Prohlášení Ladislava Kudrny, ředitele Ústavu pro studium totalitních režimů  
ze dne 3. listopadu 2025 

Nová linka pražského metra D nabízí jedinečnou příležitost k oslovení mladých lidí.  
Jistě se všichni shodneme na tom, že chceme, aby nastupující generace byly odolné vůči idejím 
totalitních režimů. Pojďme společně všechny stanice linky D pojmenovat po osobnostech, 
spojených s protinacistickým a protikomunistickým odbojem. Vytvořme v každé stanici QR kód, po 
jehož načtení se na obrazovkách mobilů otevře příběh statečných mužů a žen, bojujících za naši 
svobodu.  

 
Vždyť právě díky nim, žijeme v parlamentní demokracie. Linka D jako Dějiny! 

 
 
 
 
 

 
SLEDUJTE NÁS DÁLE NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH: 
 

Facebook                                    Instagram                    X (Twitter)      YouTube 
 
 

 
 
 
 
KONTAKT PRO NOVINÁŘE:  
Petra Jungwirthová, vedoucí odd. komunikace/ tisková mluvčí      
M: 770 172 146 EM: press@ustrcr.cz 

 

 

 
ÚSTAV PRO STUDIUM TOTALITNÍCH REŽIMŮ (ÚSTR) je organizační složkou státu, do jehož činnosti lze zasahovat pouze na základě 
zákona. (Činnost a poslání ÚSTR jsou ukotveny Zákonem o Ústavu pro studium totalitních režimů a o Archivu bezpečnostních složek 
181/2007 Sb. ze dne 8. 6. 2007). Definuje se jako paměťová instituce zkoumající dobu nacistické okupace 1939–45 a dobu komunistické 
nadvlády 1948–1989. Poskytuje veřejnosti výsledky své činnosti, zejména zveřejňuje informace o době nesvobody, o období 
komunistické totalitní moci, o činech a osudech jednotlivců, vydává a šíří publikace, pořádá výstavy, semináře, odborné konference  
a diskuse. Spolupracuje s vědeckými, kulturními, vzdělávacími a dalšími institucemi za účelem výměny informací a zkušeností 
v odborných otázkách, stejně tak se zahraničními institucemi a osobami, které mají obdobné zaměření. Podřízenou organizací ÚSTR je 
Archiv bezpečnostních složek (ABS), který spravuje veškeré písemnosti všech bezpečnostních složek z doby nacismu i komunismu, 
tedy nejenom Státní bezpečnosti, ale i Veřejné bezpečnosti, civilní a vojenské rozvědky.  Ředitelem Ústavu pro studium totalitních režimů 
je Ladislav Kudrna                                                                                                                                                               www.ustrcr.cz 

  

https://www.facebook.com/UstavProStudiumTotalitnichRezimu
https://www.instagram.com/ustr_cr/
https://x.com/ustr_cr
https://www.youtube.com/channel/UCAxTWJzssjzpM0pqhQ7loHQ
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